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nqun 3 6.680.71 520+0.35 5.43+0.41 5.52+0.47 0.001*
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nqui 1 = Iurenguue Istnuasuwfamnnviamuna

' y b
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4 ° 3 1 a 4 <
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One-way ANOVA, * = AUUANANNNToTAYN1a0a
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(M3 15) dmivhenduingesdiulge mewiﬁfhﬂzuuum?ivqen'hmfm@eadwﬁﬁuﬁﬁty
neadaluiFesnnudua anuddninhnazerandsnnliotudn AnuidAndiannsoaanauthn
Tl fuazauddnaadundanniild @i 16) i’fayamaqﬂywmﬁ'auﬂmqmﬂ%"uﬂ;a 2 WU
memdaliinzuuunnihldvesiinnniumaans uazmmnsiazuuuhiiinduguunniumemgeds
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IodAn19a0a (@151 17)

o

v v ' v £ 4
MM 14 AURd = daudsauuniasguseRuazuuuanuRae lsveshotuhnssawesia

paauRveshentavthn qRIRaiRy gaadiudyar  gesdSudyez  pevalue
a 7.32+1.89 5.78 £2.60 832+£143 0001
numomirly 620£252  7.00+2.53 695250 0417
nAuRY 265+228  230%2.15 2254243 0.982°
ALY 638294  6.70+2.67 653277 0674
AN 149194 239237 237+£247 0076
3t 1.07 +2.07 1.26 £ 1.90 1.10£1.72 0.327"
B 4.94+261 1.56 +2.57 1.87£205  0.001F
MWawidnvennazen 6.12+207  4.60+3.00 514212 0.012”
Tawddnaanauiin 6.08 +2.39 5.56 +2.69 554258  0319°
Wanddnaniu 5174272 2.69+234 293229  0.001"
seeznmidanuddnasieludean 5844276 4.15+2.68 3.89+287  0.001"
awimelalass bt 4242251 283217 3.87+227 0.513"

a= Friedman test
b= Repeated ANOVA

* = uaasnuuanANedNIedAyneaia
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vhenthuhn MInaaeu ARz p-value
INAYIE INANEYS

qmﬁyagﬁu a 653181  799+171  0.003b*
naunemirle 550+£2.67 6.79+225  0.055b

nauRu 292232 2334226  0.29a

AU 629+268 645+3.19  0.840b

AWMU 177215 124+175  0427a

Ao 123+£226 093+192  0.250a

AU 465+280  5.19+245  0.445b
Waawidngeauhnazein 594+£225 627+194  0.552b
IWawidnaanauin 615243  602+239  0.836b
Wawddnaniu 479+267 550£280  0333b
zoznmfinanuddnasialusesin 6.03£269 567+285  0.630b

amAtanels Tagsmluhdunn 415+234  432+269  0.629%

a= Mann-Whitney U test

b = Independent sample t test

o W aa

* = AN IVULANA DI NT BT AN

3
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sienthuhn nIsNATOY Aimdenzim p-value
INAY Y INAIIEUS

gasdivdyer @ 552£2.44  6.01+2.74 0.481"
naunemily 7.18+£274  6.84+237 0.392°

nﬁuqu 2584235 2.07+1.98 0.494°

I RFATHY 6.57+233  6.81+297 0.416'

AWMU 292+£249 192221 0.116"

a3 1.56+2.14  0.99 +1.66 0271°

AN 2384309 086+183  0.029"
Waruddnveninazern 535+£290 3.95+297  0.081°
Tnwidnannauiin 6634230 464+269 0007
Wanuidnaniu 374235 177192  0.001”
seoznoitinnuidnasieludeahn  479+295  3.59+233 0.096"

aitanele Tagsahnietnnhn 419+184  351+241 0.250°

a = Mann-Whitney U test

b = Independent sample t test

* = AR uuANA B NI dAYNNaDA
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M3 17 Aunde + dudsnumnnsgussduazuuunnuioe lasgnhamsavesgasyiuye 2

yenthuhn MInagey Aundsnzi p-value
INAYIE INANYS

gasdivdye2 @ 7.73+£1.66  8.82+099  0.003"
naunewmnirle 747£225 6494266  0.160°

nauRy 288267 173211  0.044"

AWVY 6.25+2.75  6.56+3.04 0.375°

AUNIY 2384257 236243 0.804"

A3 089+1.16  129+209  0.665"

AU 210£2.10 1674202  0.494°
MWanuidnveshnazein 553+278  480+227  0281°
Tanuidnaanauthn 622+261 496244  0.069°
Tanuidnaniu 323+227 268231  0374°
szoznaianuidnnsdislusestn 417+£3.16 358260  0.506'

aitewels Tagsawlunionthuthn 417£215 361+238 0364

a =Mann-Whitney U test
b = Independent sample t test

* = uaaannuIAnA e NITdhAYNNaDa





